



Транспорт: как добраться до школы

Первый шаг к получению образования – посещение школы. Портлендский школьный округ предлагает несколько способов как доехать до школы.

Желтый автобус: желтый автобус работает для учеников с нулевого по 8-й класс. В зависимости от дистанции и для обеспечения безопасности, не все могут пользоваться этой услугой. Автобус предоставляется бесплатно.

Департамент транспорта предлагает семьям проверить остановки автобусов, воспользовавшись этой ссылкой: [web tool](#). Департамент также составляет [расписание автобусов](#) с приблизительным временем прибытия на остановку. Также есть [расписание автобусов в случае ненастной погоды и зимние маршруты](#).

Если ваш ученик в нулевом классе или посещает программу подготовки к школе, то вы должны знать о новом правиле, согласно которому родители обязаны встречать учеников на автобусной остановке. Кроме этого, к рюкзаку ученика должен быть прикреплен желтый талон. [Более подробно о новом правиле читайте здесь](#).

Для учащихся старших классов: Портлендский школьный округ не предоставляет желтые автобусы для учеников старших классов. Благодаря программе TriMet YouthPass, ученики могут пользоваться общественным транспортом совершенно бесплатно, просто показав свое ученическое удостоверение. Информация по поводу расписания и остановок автобусов находится на веб-сайте: [TriMet](#).

Идите пешком или езжайте на велосипеде: если вы живете недалеко от школы и движение на улице безопасное, то вы можете идти в школу пешком или ехать на велосипеде. Это стало намного безопаснее, благодаря закону, который [запрещает транспорту двигаться более 20 миль в час](#) в жилых районах, включая школы.

Еще одна причина идти в школу пешком или ехать на велосипеде: международный день ходьбы или езды в школу, который состоится в среду, 10 октября. Школы могут заказать призы за участие через [Бюро транспорта г. Портленд](#). Посмотрите [видео с прошлого года](#).